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CONDITIONS OF SALE.

t. The highest bidder to be the Buyer; and il any dispute
arise between two or more bidders. the Lot so in dispute
shail be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Anctioneer.

LL. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 5s.,
and so on in proportion.

LII. In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Anctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

IV. The Puarchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 9s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
required; in default of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
and anthentic or not, with all faults and errors of
description, at the Buyer’s expense and risk, the day
after the Sale; neither Messrs. RoBiwson, Fisaexr & Co.
or the Sellers being responsible for the correct deseription,
genuineness, or anthenticity of, or any fanlt or defect in,
any Lot; and making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-money must absolutely be paid on the
delivery.

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited ;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending snch resale shall be made good by
the defaniter at this Sale.
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NOTE —Mgesses. Rovinson, Fisngr & Co. #will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warchouse
room of 1s. per Lot per day.
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On WEDNESDAY, 1st JULY, 1908,

At ONE o'clock precisely.

Engravings and Pictures, chiefly by Old Masters,
including many of the French and Dutch Schools.

LOT
| L'Enfant Gité, Le Pere de Famille, and 2 others,
engravings, after GrrUZE, 4
Les (fufs Cassés, crayon drawing, J. B. GREUzZE
3 La Fille Confase, The Pedlar, Child and Dog, and La
Fileuse, after GREUZE, 4
Susannah and the Elders, Durca ScaooL
5 Ditto, sepia drawing, and A Magdalen, 2
6 Venus and Cupids, carved trame
7 The Madonna and A Pastoral Scene, 2
8 Landscape, with equestrian figures
0 Virgin and Child, gold background, Guerg ScHoOL
10 Ewe Tempted by the Serpent
11 Madonna, J. Romaxo
12 Madonna in red Dress, SEBASTIAN DEL SPIOMEO
13 The Dead Bird, EArLy ErGLIZH SCHOOL
14 St. Elizabeth, Sizaxt
15 Virgio and Child
16 Man-o'-War and Fishing Boats in a Calm, VAN pE VELDE
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The Savionr, St. Peter, and Virgin and Child
Dogs at Play
The Holy Family and Head of a Saint, 2

St. Cecelia

River Scene, Rocks and Cattle, PAuL SANDBY

An Italian Rocky Landscape, with Figures, GriFFien

The Virgin, Infant Savioar, and St. John

A Dutch Woman with red Scarf

A Vase of Flowers, &e., VAN KESSEL

The Virgin, Saviour, and St. John

A Portrait of a Lady in red Dress

River Scene, with Boats and Buaildings, and a small ditto,
with Stork, oval, 2

A Portrait of a Youth in black Dress and white lace Collar,
DurcH BeHOOL

La Chantiére Verteuse, oval, GREUZE

Christ risen from the Dead and Mary Magdalen

Adam and Eve driven from the Garden of Eden

St. Francis and Adam and Eve, 2

The Marriage of St. Catharine, C. MarATII

A River, with IFigures— Fvening. Signed, J. Vax pEn
NEER

Duatch Interiors, oval, a pair

The Annunciation, Itartan Scnoor, and A Landseape and
Donkeys

Cupids, Satyrs and Goats, a pair, JORDAEKRS

Female Fignres at a Well, Itarniax ScrooL

An Exterior, with Figures Honting

A Female Head, GrevzE

An early ltalian Drawing, A Winter Scene, with Fignres
and Buildings, and A Saint, 3

Head of a Girl in Dress trimmed with {fur, in carved
Florentine frame

Head of the Virgin, L. pa Vizcr

Interior of a Church, Figares in foreground, STRINWYCK

St. John in the Wilderness
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Vases of Flowers. a pair, Baprisre

Roseg, oval, CHARTVILLE

A highly-finished miniature Portrait of Mary Denton,
daughter of the Rep. Thomas Denton, sister of Mrs.
George Wroughton, of Adwick Hall, Yorkshive. Signed
and dated, HiLn, 1786

Another, by H. Ravsr, in chased ormoln Empire frame, and
a circular ditto, Ruins and Figures, and the monnts and
hooks for same

A small Battersea enamel Plagne, Cupids, and another,
Garden Scene and Figures, 2

Lady Reading a Letter, Frenca Scroor

Girl's Head, after GREUZE

St, John and the Lamb, ITaniay Schoor, in earved frame

A Portrait of a Lady, oval, Le Brux

itgin and Infant Savionr, Luna

58 / Flowers, a pair, CHARTVILLE
591 The Chiropodist, TENIERS
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* The Carpenters’ Shop, CHARPENTIER

Virgin in blue Hood, Florenfine carved frame

Beatrice Cenci, after Guipo, in old French earved frame

Boys Reading

A pair of beantifal coloured Engravings, The Honble, Mrs.
Bingham

A View near Windsor, Towne

Girl Reading, alter GREUZE

The Reading Magdalen, after CORREGGIO

A Lady in brown Dress and Hood, with one arm resting
on & chair, FREXCH SCHOOL

Love’s Offering, GREUZE, in carved frame

Virgin and Infant Saviour

A Saint surrononded by wreath of flowers, SEEGHERS

Virgin, Infant Savionr, and 8t. Elizabeth, ELsHEIMER

Herodias with the head of John the Baptist, Duren
SCHOOL

Flowers, a pair, oval, CHARTVILLE

Virgin and Child, on copper, with vase of flowers and fiuir
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Virgin, Saviour and St. John, Dutcs ScHOOL

A Portrait of a Sportsman with Gun, Dogs and Dead Hare,
FRrENCH SCHOOL

Small Head of a Girl, with white Roff and Cap

A Portrait of a Girl in black and crimson Dress and The
Virgin Praying, in carved frame, 2

A Marine View and Shipping near a Port, Durcn Scroor

The Holy Family, with Joseph and the Saviour at a Table

The Miser, SCHALEEN

A Coast Scene, with Figures and Boats, H. VERNET

St. John in red Coat, carved Florentine frame

The Smoker, A. Cuyp

Madonna in blue Dress and Hood, in carved and gilt frame

Dutch Exterior, with Male and Female Figares in the
foreground

Virgin and Child, small oval, in Empire frame

A Portrait ot Mrs. Matilda White in black Dress, by Cias,
Picqug, 1837

An Exterior, with Equestrian Figures

Virgin and St. Elizabeth, CiMABUE

Diana and Nymphs, FrexcE ScHool

Landscapes, with Bridges, Figares and Birds, &e., a pair,
Fera

Landseape and Cattle, BEraHEM

Irish Cottage, Prrrie, and The Water Party, 2

A Portrait of a Youth in brown Dress with white Collar,
Sir THoMAS LAWRENCE

A Portrait of Mrs. Carew in blue Dress, Sir . KNELLER

A Portrait of Mrs. Watts in white Dress

A Portrait of Mr. Watts

A Portrait of George Poyntz Ricketts, Governor-General
of Parbadoes

A Portrait of a Lady in red Dress, ExcrLisa Scnoor

Coust Scene, Boats and Figures, Daxpy

Ditto, with Boats and Castle, VAN pe VELDE

A River Scene, Boats and Buildings, Durcn SCHOOL, and A
Cottage Exterior, with Figures, 2
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105 Masqnerade Scenes, a pair, WATTEAU

106 A Miniatare of a Lady and a small enamel, in chased
ormoln Empire frames, 2

107 “ Milking Time" and Cupids, black ground, in metal
frames, 2

108 A highly-finished Interior, another, Magdalen at Prayer,
in carved and gilt frame, and a Madonna in chased and
gilt Empire metal frame, 3

109 Vase of Flowers, with Insects and Flies, an exquisite and
kighly-finished example, Jacor vAN WALSKAPPEL

110 Group of Twe Boys playing Drum and Tambourine,
Piazerra

111 Mother and Child, EarLy Excrisa ScHooL

112 Exteriors, with Figures Feasting, OLp Frargs

113 A Ruined Archway, with Fignres, Pasini

114  Oar Savionr and St. John as Children being erowned by
Angels, EArLY ExcLisH SCHOOL

115 The Warrener and The Woodman, engravings printed in
colourg, after GEORGE MORLAND

116 Tront and other Fish in a Dish

117 Coast Scene, with View of Mount St. Michael, Carmichael

118 A Cavalry HEngagement, with numerous Figures,
P. WouverMANS

119 “In at the Death,” sporting subject, EarLy ENaLisn
NCHOOL

120  An Allegorical Subject, finely painted, TieroLo

120* An Allegorical Subject, TirroLo

120** A Landscape and Ruins—Evening, UNENowx

120*** Nymphs and Figures Bathing, PorRLEMBERG

Decorative old French Furniture, including pieces
of the First Empire, mostly from the Tuileries and
Chateau Malmaison.

121  An Old English brass-handed mahogany Wine Conler
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ABEAUTIFULOLD EMPIRE PARISIAN BEDSTEAD,
with finely chased ormolu mounts, rickly gilt, in female
figures holding bashet, 2 Sphinzes, figures shootingscrolls,
Howers, butterflies, cupids, and wmedallions. Formerly
the property of Queen [lortense, purchased by the
ancestors of the present owner, about 1848, and was
helieved to have been removed from the Tuileries

The square-shaped Chamber Cupboard with ormola wreath
and vase of wheat at sides, marble top, on triangnlar
base, and Lounis Philippe slipper

An Empire Chest of 4 long Drawers with gilt-metal festoon
handles and marble top

A ditto Chamber Cupboard with colnmns, chased metal
caps and marble top

A large rosewood brass-bonnd Dispatech Box with initial
and crown. Formerly belonging to Louis Philippe

A pair of old Spanish mahogany Thermes, forming
copboards, marble tops

A ditto Jardiniére with finely chased and gilt-metal
mounts with fignres, medallions. From the Tuileries

A 3ft. 6 ditto Cheffonier or Cabinet with chased metal
mounts, handles to drawer, column sapports and marble
top

A ditto Umbrella Stand with colomns, chased metal
mounts, and marble top

A BEAUTIFULLY CARVED AND RICHLY GILT
LOUILS X1V, SHAPED-FRONT CONSOLE TABLE,
with female mashs, scrolls, and other decorations, on
shaped legs, moulded verde antique slab. Originally
Srom the Tuileries

The companion CONSOLE TABLE and slab

A peveLLED PLATE Warnn Mieror, oF THE saME Perion,
in finely carved and richly gilt frame, with female
figures and hoys, birds, baskets of fruit, §e.

A finely carved and gilt Bracket for clock, of hold design

e
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A 2t small Empire Cheffonier with shelves, enclosed by
silvered glass panelled door, finely chased and gilt-metal
mounts, with chariots, serolls and other decorations,
moulded marble slab

A LARGE ALL-ROUND SpanisH MAH0GANY pitro WRITING
TABLE with finely chased ormolu wmounts, in vases
and serolls, on shaped legs and paw feet, with 3 drawers,
medallion handles, nriting slides at ends, platform and
rail under

A ditto BErvsow CrHAIR with fine ormolu mounts, en suite,
seat and back in leather

A small Spanish mahogany and brass Louis Seize
Whatnot with 2 drawers in top, dove marble slab, 3
drawers ander, metal pine-top handles, and flated
snpports

A fively carved and gilt Empire Panel with procession of
fignres and altar

A swepi-back Spanish mahogany Empire Swan Chair
with carved arms, on paw feet, in leather. From the
Chateau Malmaison

A large and important carved and gilt EMpire Cuain with
Jine deeorvations, seat and baek in leather. Removed from
the Tuileries during the riots in 1843

A similar Easy CHAIR, somemhat different in  design.
Removed at the same time

A puir of old carved and gilt Louis Seize Chairs with
square backs, seats and backs covered in green cut
velvet

A carved ivory Walking Cape and an old Greek rlass tear
bottle, fonnd in excavations in Gutter Lane, abont
1520

Three old Chippendale Chairs, seats in green serge, at per
chair

An old Queen Anune high-back Chair in ditto

A earved cabriole frame Elbow Chair in ditto
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0ld English Plate, at per oz,
LOT
nEs. dwis,

148 A in, eircular plain Salver with reeded horder,
bearing the Royal coat-of-arms, 1792

149 A in. Salver, to match, 1793

150 A ditto, to mateh, 1793

151 A lurge plain oval 2-handled SALVER with reeded
border, to mateh, but with different armorials 98 15

152 A pEAUTIFUL OLD ExcrisH PIERCED CAKE BaskET
of fine design, with beaded decorations, chased
horder, trellis handle, engraved armorials, 1774,
by WiLLiam Pruaser. (Similar to that in the
possesgion of Lord Amherst of Hackney)

Decorative China, Clocks, Miniatures and Metal
Work.

153 A pair of large circanlar old Worcester Dishes, blae aud
white, in birds, crescent mark

153* A pair of ditto circular Butter Dishes, Covers and Stands

154 Two Perfame Barners and Stands, a Coalbrookdale basket
and cover, a perfume barner, a shell trayv, and a pair of
Old English tall blue flower vases

155 A Derby donble Grecian Lamp and Cover and another of
different design

156 A small finely senlptured statuary marble Figure of the
Infant Saviour

157 A finely executed marble Bust of Miss Walters, by Sir E.
BoenM

158 A SERIES OF |7 HIGHLY-FINISHED AND VERV INTERESTING
MiniaTuRres, painted for the King of Oude expressly
for presentation to Mordaunt Ricketts, Esq., Resident at
Lucknow, as a souvenir of his (the King of Oude's) great
Sriendship.  The miniatures comprise the King of Oude,
his son (in gold frame), who was cromwned by Mordaunt
Ricketts, being specially emponwered to do 30 by The
Honbl. East India Co.; also portraits of wvarious
Ministers, their servitors, and ladies of the harem,
forming a most interesting series
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A bronze Triumphal Arch, on marble base, and ditto
circnlar temple, on ditto

Two Bronzes, enpids riding horse and ram, on marble bases

A ditto circalar Inkstand with Capid lid, a green marble
ditto, a ditto perfume burner, and a pair of ditto lions

A set of four curious old Indian alabaster Deities, painted
and gilt

A pair of pierced ivory Vases, glass shades and stands

A large deep-shaped Oriental china Dish in rich colours

A small bronze Normardy Cart Horse, a boy swinging on
stile, and an Empire figure matchbox

Two black-ground Vases, a Spode spill, another, a pair of
blne vases, and a pair of old Oriental vases

A seavrirvn Lovis Seize orMoLu Manrew Crock, Figure
Ploughing, with finely chased plague, emblematic of
Industry, wheel dial, on rouge marble base and paw feet.
From the Chateaw de Malmaison

A pair of Tazze, en suite, with lyre decorations, on rouge
marble bazes

A pair of Tazze, en suite, on ronge marble plinths, and a
pair of candlesticks

An old Spode blue ground Service in classical subjects,
consisting of centre dish, 4 oblong dishes, 3 square ditto,
and a sucrier and cover

A large Mason's ironstone Jug in rich colours and a Chinese
green-ground vase in colours

A small oblong Glass in carved and gilt frame and a
bevelled mirror in metal frame

A seavtironL oLp Louvis Seme MANTEL CLOCK, sur-
mounted by eagle holding thunderbolt, supported at
base by 2 male and female figures emblematic of the
Arts, with finely chased and gilt-metal Medusa masks,
Sphinz, scrolls, §c., on verde antique base and plinth.
From the Tuileries

A pair of Candlesticks, en suite, on green marble bases

A pair of gilt-metal Candlesticks with borders finely
chased
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A eireular Dousny SHAVING Guass, supported by female
mask, cut glass column, and finely chased plinth.
Formerly the property of NAroLEON

A pair of finely chased and gilt Empire 3-light Wall
Candelabra, recently mounted on oak shields

A porphyry Inkstand of the Empire period, with 2 inks,
a 2-light candelabrum, and 4 penholders

An old buhl Glove Box, a ditto stationery case, a ditto
clock bracket, and a ditto card box

A ditto arched-top Glass with ewers and other decorations

A set of 3 old Frigunr & Bare Worcester Vases mith
loose stands, in Scriptural subjects en grisaille

A large ditto 2-handled Vase and HStand, en suite

A beautiful old Woreester circular UENTRE STAND, finely
painted in roses, on shaped supports with ecivenlar base,
with armorials and initials, M.M.1..

A beautifal old Rockingham apple-green ground 2-handled
Vase, painted in froit subjects

A very finely carved Chinese tortoiseshell Box, glass shade
and stand

A set of 10 Chinese carved ivory Concentric Balls, glass
shade and stand

A small pollard oak Box with finely chased Empire mount
with wreaths, &c.

An old Leeds Salt Stand with pelican and a blue and white
banded jardinicre

Asetof 4 and 2 French Plates, finely painted in figure
subjects. From the Chitean D'Eu

An old Empire gilt-metal Fender with Sphinx and ewers

Two chased ormolu Empire Mounts, on wainscot shield

A large old Canton enamel Jog

A Wedgwood Plate and 6 old Chinese plates and dishes,
various

A Derby Basket, apple green, view of Pitville Pump Room,
(Theltenham, and 2 fluted Chinese cups and saucers

A pair of old Crown Derby vctagonal Basins and Covers









